## <u>Prinzengarde der Stadt Ratingen</u>

»blau-weiss« von 1928 e.V.



Mitglied im Bund Deutscher Karneval

## Einverständniserklärung

zur Veröffentlichung von Fotos und Daten im Internet und den "social media" Kanälen der Prinzengarde Blau Weiss Ratingen

Im Rahmen der Mitgliederverwaltung werden von den Mitgliedern Daten erhoben (z.B. Name, Vorname, Geburtsdatum, Anschrift). Diese Daten werden im Rahmen der Mitgliedschaft verarbeitet und gespeichert. Der Verein veröffentlicht Daten seiner Mitglieder nur, wenn die Mitgliederversammlung einen entsprechenden Beschluss gefasst – und das Mitglied nicht widersprochen hat, oder das Einzelmitglied hat der Veröffentlichung im Einzelfall schriftlich zugestimmt:

1. Hiermit erkläre ich mein Einverständnis zur Veröffentlichung meiner Daten und Fotos, welche mich auf der Internetseite und social media Kanälen der Prinzengarde Blau-Weiss der Stadt Ratingen 1928 e.V. darstellen.

Vor- u. Nachname: Geburtsdatum: Telefon: Straße / PLZ / Wohnort: Email: 2. Daten, die auf der Internetseite der Prinzengarde Blau-Weiss Ratingen veröffentlicht werden dürfen: Name und Vorname Funktion in der Prinzengarde Blau-Weiss Ratingen 3. Ich bin mit der Veröffentlichung von Fotos einverstanden, die mich im folgenden Zusammenhang darstellen In der Ausübung der Mitgliedschaft bei der Prinzengarde Blau-Weiss Ratingen (z.B. bei öffentlichen Auftritten). 4. Aus der Veröffentlichung von Daten oder Fotos erhebe ich keinerlei finanzielle Ansprüche gegen die Prinzengarde Blau-Weiss Ratingen oder den Beauftragten für die Internetseite (Webmaster) oder der "social media" Kanäle. 5. Mir ist bekannt, dass ich diese Einverständniserklärung jederzeit widerrufen kann. Ratingen, den \_\_\_\_\_ (Unterschrift)